
Zeus Numismatics

Web Auction 29
7-8 October 2023

All prices are starting prices (EUR)
PDF catalog created by www.biddr.com



1   Archaic, Uncertain Stater. Ca. 625-550 BC. Condition: Very
Fine W :9.9gr H :17.6 mm

10

2   Archaic, Uncertain Stater. Ca. 625-550 BC. Condition: Very
Fine W :5.2gr H :17.6mm

10

3   ASIA MINOR. Electrum. Ca. 625-550 BC. Condition: Very Fine
W :2.6gr H :10mm

10

4   ASIA MINOR. Electrum. Ca. 625-550 BC. Condition: Very Fine
W :2.5gr H :8.6mm

10

5   ASIA MINOR. Electrum. Ca. 625-550 BC. Condition: Very Fine
W :2.6gr H :8.9mm

10

6   ASIA MINOR. Electrum. Ca. 625-550 BC. Condition: Very Fine
W :2.5gr H :8.5mm

10

7   ASIA MINOR. Electrum. Ca. 625-550 BC. Condition: Very Fine
W :0.6gr H :5mm

10



8   IONIA. Phokaia. AR. (Circa 521-478 BC). Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :8.3mm

10

9   PHOENICIA, Arados. Uncertain king. Circa 440-420 BC. AR
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :12.5mm

10

10   Greek , Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very Fine
W :4.5gr H :14.5mm

10

11   Kingdom of Thrace. Lysimachos, 323-281 BC. AR. Reference:
Condition: Very Fine W :4.1gr H :19.2mm

10

12   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.7gr H :9.6mm

10

13   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.6gr H :8mm

10

14   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.8gr H :8.7mm

10



15   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.8gr H :8.2mm

10

16   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :5.6mm

10

17   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.7gr H :8.4mm

10

18   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.6gr H :8.2mm

10

19   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :2.3gr H :13.6mm

10

20   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :6.4mm

10

21   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :6.7mm

10



22   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :6.1mm

10

23   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :6.4mm

10

24   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :7mm

10

25   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :7.5mm

10

26   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :7.5mm

10

27   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.5gr H :7.1mm

10

28   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :7.1mm

10



29   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.5gr H :6.7mm

10

30   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :7.5mm

10

31   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :7mm

10

32   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :6.9mm

10

33   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5mm

10

34   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :6.6mm

10

35   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5mm

10



36   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :4.9mm

10

37   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :5.6mm

10

38   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5mm

10

39   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :4.6mm

10

40   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :4.1mm

10

41   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :3.1mm

10

42   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5mm

10



43   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :6.4mm

10

44   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :3.9mm

10

45   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :4.2mm

10

46   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :3.2mm

10

47   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :3.5mm

10

48   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :3.4mm

10

49   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :3.7mm

10



50   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :4.2mm

10

51   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5.2mm

10

52   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :5.9mm

10

53   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :6mm

10

54   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.5gr H :5.5mm

10

55   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.3gr H :5.3mm

10

56   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :4.2mm

10



57   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.1gr H :4.2mm

10

58   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2mm H :3.6mm

10

59   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :5mm

10

60   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :3.5mm

10

61   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :4.9mm

10

62   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.4gr H :5.3mm

10

63   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.2gr H :5.1mm

10



64   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.3gr H :8mm

10

65   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.2gr H :9mm

10

66   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.1gr H :9.8mm

10

67   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.1gr H :9.2mm

10

68   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.1gr H :7.9mm

10

69   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :0.7gr H :9.7mm

10

70   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.1gr H :9.2mm

10



71   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1gr H :9.2mm

10

72   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition: Very
Fine W :1.1gr H :8.3mm

10

73   Lot of 11 Silver, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine W :5gr H :lot

10

74   Lot of 12 Silver, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :lot

10

75   Lot of 10 Silver, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine W :5.1gr H :lot

10

76   Lot of 11 Silver, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine W :7.8gr H :lot

10

77   Lot of 5 Silver, Ca. 350-100 BC. AR. Reference: Condition:
Very Fine W :19.6gr H :lot

10



78   Persia, Achaemenid Empire. Darius I - Darius II (c. 490-420
BC). AR Siglos. Reference: Condition: Very Fine W :5.5gr H
:14.5mm

10

79   KINGS OF PERGAMON. Eumenes I, 263-241 BC. Tetradrachm.
Reference: Condition: Very Fine W :16.7gr H :30.6mm

10

80   SELEUKID EMPIRE. Seleukos III Soter (Keraunos). 225/4-222
BC. AR Tetradrachm Reference: Condition: Very Fine W :16.9gr H
:28.3mm

10

81   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4gr H :17.1mm

10

82   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :17.5mm

10

83   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :17.3mm

10

84   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.1gr H :14.4mm

10



85   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :16mm

10

86   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :15.3gr H :25.6m

10

87   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :15.9gr H :25.9mm

10

88   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.1gr H :16.2mm

10

89   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.9gr H :16.6mm

10

90   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.9gr H :16.3mm

10

91   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.9gr H :15.2mm

10



92   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :17.3mm

10

93   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :4gr H :19.1mm

10

94   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :4gr H :17.6mm

10

95   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :18.2mm

10

96   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :17.3mm

10

97   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :17.4mm

10

98   Kings of Cappadocia, Ar. (220-163 BC). Drachm Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :17.1mm

10



99   Seleukid Empire, Alexander I Balas AR Drachm. (220-163
BC). Drachm Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :16mm

10

100   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.2gr H :9.1mm

10

101   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.4gr H :13.8mm

10

102   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.9 H :11.5

10

103   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :10.2mm

10

104   CARIA. Kos. Ae (Circa 280-250 BC). Ae. Diagoras,
magistrate. Obv: Veiled female head right. Rev: KΩION /
ΔIAΓOPAΣ. Crab. HGC 6, 1337. Condition: Very Fine W :1.4gr H
:9.3mm

10

105   TROAS. Alexandreia. Ae Kithara (lyre?). Rev: ΑΛΕΞ. Kithara;
monogram to left. Bellinger A146. Condition: Very Fine W :1.3gr H
:9.1mm

10



106   Mysia, Pitane, 4th-3rd centuries BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine W :1.1gr H :8.6mm

10

107   Mysia, Pitane, 4th-3rd centuries BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine W :1gr H :10.1mm

10

108   Mysia, Pitane, 4th-3rd centuries BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine W :0.8mm H :8.4mm

10

109   Ionia, Klazomenai. Mid-late 4th century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.1gr H :14.2mm

10

110   TROAS. Sigeion. Ae (355-334 BC). Obv: Helmeted head of
Athena facing slightly right. Rev: ΣΙΓΕ. Owl standing right, head
facing; crescent to left. SNG Arikantürk 761-3. Condition: Very
Fine W :2.2gr H :11mm

10

111   TROAS. Sigeion. Ae (355-334 BC). Obv: Helmeted head of
Athena facing slightly right. Rev: ΣΙΓΕ. Owl standing right, head
facing; crescent to left. SNG Arikantürk 761-3. Condition: Very
Fine W :1.8gr H :11.7mm

10

112   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :11.3mm

10



113   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.1gr H :8.6mm

10

114   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :9.5mm

10

115   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :9.2mm

10

116   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.4gr H :11.3mm

10

117   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.2gr H :10.7mm

10

118   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :10.1mm

10

119   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :11.9mm

10



120   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.3gr H :20.4mm

10

121   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :14.6mm

10

122   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :15.5mm

10

123   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.6gr H :15.3mm

10

124   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :13.9mm

10

125   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.7gr H :22.4mm

10

126   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.1gr H :20.3mm

10



127   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :10.2gr H :21mm

10

128   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.5gr H :21.3mm

10

129   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.6gr H :20.8mm

10

130   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :10.6gr H :22.1mm

10

131   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :15.3mm

10

132   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.4gr H :16.7mm

10

133   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.9gr H :15.8mm

10



134   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :16.2mm

10

135   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :15.5mm

10

136   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :14.5mm

10

137   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.8gr H :15.5mm

10

138   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :14.8mm

10

139   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.9gr H :16.2mm

10

140   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :15.4mm,

10



141   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :16mm

10

142   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :16.4mm

10

143   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :12.1mm

10

144   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.4gr H :11.1mm

10

145   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.3gr H :9.3mm

10

146   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.6gr H :8.1mm

10

147   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.6gr H :8.3mm

10



148   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.6gr H :7.4mm

10

149   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.4gr H :15.7mm

10

150   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :14.1mm

10

151   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :16.1mm

10

152   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :11.3mm

10

153   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :13.3mm

10

154   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.9gr H :13.5mm

10



155   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :11.4mm

10

156   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :8.2mm

10

157   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :10.3mm

10

158   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.3gr H :12mm

10

159   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :9.1mm

10

160   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :15.2mm

10

161   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :8.7mm

10



162   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :8.7mm

10

163   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :9.2mm

10

164   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :9.4mm

10

165   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.1gr H :9.3mm

10

166   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.7gr H :9.4mm

10

167   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :8.9mm

10

168   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.7gr H :8.7mm

10



169   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :12.9mm

10

170   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :14mm

10

171   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.7gr H :8.6mm

10

172   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.1gr H :12.2mm

10

173   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.9gr H :12.4mm

10

174   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :11mm

10

175   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2gr H :10.9mm

10



176   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.4gr H :11.6mm

10

177   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :14mm

10

178   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :13.5mm

10

179   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :14.6mm

10

180   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.9gr H :14.3mm

10

181   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :14.6mm

10

182   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :15.1mm

10



183   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :15.7mm

10

184   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :14.8mm

10

185   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :13.6mm

10

186   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :15.2mm

10

187   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.1gr H :14mm

10

188   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.1gr H :12.4mm

10

189   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.5gr H :12.3mm

10



190   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.5gr H :15.9mm

10

191   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :16mm

10

192   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.1gr H :15.7mm

10

193   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :14.7mm

10

194   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :14.1mm

10

195   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.9gr H :13.2mm

10

196   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5gr H :16.8mm

10



197   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.1gr H :9.5mm

10

198   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :14.9mm

10

199   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.8gr H :15.4mm

10

200   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.3gr H :11.2mm

10

201   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.1gr H :11.5mm

10

202   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :11mm

10

203   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.5gr H :10.9mm

10



204   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :12.4mm

10

205   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :9mm

10

206   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :8.9mm

10

207   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.7gr H :8.2mm

10

208   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.3gr H :11.3mm

10

209   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :8.9mm

10

210   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.6gr H :7.2mm

10



211   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.7gr H :10mm

10

212   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.8gr H :9mm

10

213   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :14.7mm

10

214   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :14.8mm

10

215   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :14.9mm

10

216   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.3gr H :17.6mm

10

217   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5gr H :15.4mm

10



218   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :13.8mm

10

219   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :16.2mm

10

220   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.4gr H :14.8mm

10

221   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :13.6mm

10

222   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.1gr H :12.6mm

10

223   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :8.2mm

10

224   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :9.5mm

10



225   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.9gr H :12.4mm

10

226   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :12.9mm

10

227   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :12.8mm

10

228   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2gr H :10mm

10

229   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.2gr H :10.7mm

10

230   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1gr H :8mm

10

231   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :11.2mm

10



232   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :12mm

10

233   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.5grgr H :10.5mm

10

234   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :10.3mm

10

235   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :10.5gr H :20.6mm

10

236   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :18.4mm

10

237   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :9.8gr H :22.3mm

10

238   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.9gr H :18.2mm

10



239   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :14.2mm

10

240   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.3gr H :15.6mm

10

241   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :12.9mm

10

242   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6gr H :23mm

10

243   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.3gr H :16.5mm

10

244   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.7gr H :18.1mm

10

245   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :18.1mm

10



246   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :16.4mm

10

247   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :11.1mm

10

248   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.3gr H :10.5mm

10

249   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :15mm

10

250   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5gr H :14.4mm

10

251   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2gr H :11.8mm

10

252   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :15.5mm

10



253   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :14.5mm

10

254   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.2gr H :18.4mm

10

255   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.4gr H :15.6mm

10

256   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.9gr H :17.3mm

10

257   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.1gr H :22mm

10

258   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.5gr H :11.2mm

10

259   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.1gr H :10.8mm

10



260   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.8gr H :11.1mm

10

261   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :9mm

10

262   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :6.8mm

10

263   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.4gr H :10.8mm

10

264   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6 gr H :16.4mm

10

265   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :9.9gr H :20.3mm

10

266   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :13.3mm

10



267   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.9gr H :11.4mm

10

268   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :10.7mm

10

269   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :10.6mm

10

270   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.8gr H :8.1mm

10

271   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.6gr H :19.5mm

10

272   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :10.5mm

10

273   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.9gr H :19.8mm

10



274   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8gr H :19mm

10

275   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :16.1mm

10

276   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7gr H :17.7mm

10

277   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :18gr H :27.3mm

10

278   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.4gr H :20mm

10

279   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :20.6gr H :24.8mm

10

280   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.6gr H :22.1mm

10



281   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.2gr H :21.6mm

10

282   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.1gr H :21.6mm

10

283   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.7gr H :22.5mm

10

284   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.3gr H :19mm

10

285   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.3gr H :20.9mm

10

286   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.1gr H :19.1mm

10

287   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :.7.8gr H :20mm

10



288   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.1gr H :15.mm

10

289   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.1gr H :16.4mm

10

290   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.1gr H :16.4 mm

10

291   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.1gr H :16.3mm

10

292   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.9gr H :15.4mm

10

293   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.2gr H :20mm

10

294   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.2gr H :21.1mm

10



295   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.8gr H :23.6mm

10

296   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.7gr H :18mm

10

297   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.5gr H :23.2mm

10

298   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.4gr H :21.1mm

10

299   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.8gr H :21.9mm

10

300   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :17.7gr H :24.7mm

10

301   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :16.9gr H :25.3mm

10



302   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :18.4gr H :27.2mm

10

303   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.8gr H :19.1mm

10

304   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.5gr H :17.4mm

10

305   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7gr H :21.3mm

10

306   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.1gr H :17.8mm

10

307   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.5gr H :16mm

10

308   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.1gr H :17mm

10



309   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.1gr H :18.3mm

10

310   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.3gr H :18.1mm

10

311   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.8gr H :21.1mm

10

312   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.9gr H :17.9mm

10

313   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.9gr H :16.5mm

10

314   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.3gr H :18.6mm

10

315   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :19gr H :19.5mm

10



316   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.3gr H :19.4mm

10

317   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.5gr H :19mm

10

318   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.3gr H :21.3mm

10

319   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.3gr H :20.3mm

10

320   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.5gr H :18.9mm

10

321   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.8gr H :18.5mm

10

322   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3gr H :14.5mm

10



323   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :17mm

10

324   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :14.7gr H :26.5mm

10

325   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.5gr H :19.6mm

10

326   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :15.5mm

10

327   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.4gr H :21.1mm

10

328   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.5gr H :19.9mm

10

329   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.7gr H :17.2mm

10



330   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7gr H :17.4mm

10

331   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.6gr H :16.3mm

10

332   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :11.1gr H :22.4mm

10

333   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.2gr H :18.8mm

10

334   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.5gr H :12.2mm

10

335   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.8gr H :21.7mm

10

336   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.6gr H :17.6mm

10



337   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :13.7mm

10

338   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :18.4mm

10

339   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.3gr H :20.6mm

10

340   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.gr H :22.3mm

10

341   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.8gr H :20.9mm

10

342   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :12.6gr H :25.7mm

10

343   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.6gr H :19.3mm

10



344   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.5gr H :19mm

10

345   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :15mm

10

346   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.3gr H :14.6mm

10

347   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :15.5mm

10

348   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.8gr H :15mm

10

349   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :10.9mm

10

350   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :0.5gr H :9mm

10



351   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :12.2mm

10

352   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.4gr H :14.4mm

10

353   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.4gr H :22.3mm

10

354   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :9gr H :19.1mm

10

355   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.6gr H :13.3mm

10

356   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.4gr H :10.6mm

10

357   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :10.9gr H :23.1mm

10



358   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :8.gr H :20.5mm

10

359   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6gr H :19.1mm

10

360   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.8gr H :20.4mm

10

361   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :7.3gr H :21.4mm

10

362   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.3gr H :13.1mm

10

363   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :15mm

10

364   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.1gr H :17.2mm

10



365   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6gr H :20.6mm

10

366   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.7gr H :17mm

10

367   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4.2gr H :16.3mm

10

368   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :12.5gr H :lot

10

369   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :15.7mm

10

370   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.3gr H :15.2mm

10

371   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.4gr H :15.7mm

10



372   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.7gr H :16.1mm

10

373   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.4gr H :16.6mm

10

374   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.5gr H :15.7mm

10

375   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.9gr H :14.3mm

10

376   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.5gr H :16.5mm

10

377   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :15.6mm

10

378   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.3gr H :15.3mm

10



379   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3gr H :17mm

10

380   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.7gr H :13.9mm

10

381   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.4gr H :14.4mm

10

382   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.4gr H :15.8mm

10

383   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :12.8gr H :lot

10

384   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :6.1gr H :18.5mm

10

385   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2gr H :12.4mm

10



386   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.1gr H :16mm

10

387   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :5.7gr H :19.1mm

10

388   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.5gr H :16.3mm

10

389   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :4gr H :15.5mm

10

390   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :16.1mm

10

391   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :3gr H :17.4mm

10

392   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :1.8gr H :15.5mm

10



393   Greek Coins. 4th - 1st century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine W :2.6gr H :12.6mm

10

394   CYPRUS, Koinon of Cyprus. Caracalla. AD 198-217. Ae.
Laureate bust right, slight drapery on left shoulder / Temple of
Paphian Aphrodite with three bays, center bay surmounted by
star and crescent, side bays surmounted by doves; in central bay,
conical stone surmounted by ornate top, candelabrums in side
bays; walled and paved, semi-circular courtyard in foreground.
Condition: Very Fine W :15.9gr H :30.1mm

10

395   LYDIA. Nysa. Claudius, with Agrippina Minor (41-54). Ae.
Chairemon, magistrate. Obv: CЄBACTOI. Jugate laureate head of
Claudius and draped bust of Agrippina right. Rev: NYCAEWN
XAIPHMWN. Pluto and Kore driving quadriga right. RPC I 2665;
GRPC 64. Rare Condition: Very Fine W :4.8gr H :19.4mm

10

396   CILICIA, Tarsus. Macrinus.. 217-218 AD. AR Tetradrachm.
Laureate head right / Tyche of Tarsus seated left on rock, holding
grain ear and poppies; river-god Cydnus swimming right below;
A/M in upper left field; K in upper right. Prieur 809 Condition: Very
Fine W :6.4gr H :22.1mm

10

397   TROAS. Alexandria. Commodus (177-192). Ae As. Obv:
COMMODVS ANTONINVS AV. Bareheaded, draped and cuirassed
bust right. Rev: COL AVG TROAD. Statue of Apollo Smintheus
right, with patera and bow; serpent-entwined lighted tripod and
tree to right. RPC IV online 3173; Bellinger A216. Condition: Very
Fine W :4.9gr H :22mm

10



398   Troas, Alexandria Troas. Valerian I (A.D. 253-260). AE . IMP
LIC VALERIANVS AV, laureate, draped and cuirassed bust of
Valerian I right / COL AVG / TROA, Drunken Hercules right, being
supported by three satyrs around. Bellinger A435. VF. Rare.
Condition: Very Fine W :5.8gr H :23.2mm

10

399   Gordian III Ae. of Singara, Mesopotamia. AD 243-244.
AVTOK K M ANT ΓOPΔIANOC CЄB, laureate, draped and cuirassed
bust to right, seen from behind / ΑΥΡ ϹЄΠ ΚΟΛ ϹΙΝΓΑΡΑ, centaur
advancing to right, shooting arrow from bow; vexillum behind.
RPC VII.2 2107 Condition: Very Fine W :6.8gr H :19.4mm

10

400   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :20.2mm

10

401   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :4.1gr H :16.6mm

10

402   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :8.3gr H :24.1mm

10

403   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :11.9gr H :26.2mm

10

404   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :10.2gr H :23.8mm

10



405   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :11.5gr H :25.7mm

10

406   SELEUCIS and PIERIA, Antioch. Galba. AD 68-69. Æ As . G.
Licinius Mucianus, legatus Syriae. Dated Caesarian Era 117 (AD
68/9). Laureate head right / EΠI MOYKIA NOY AN TIOXEΩ N ET ZI P
(date), within laurel wreath composed of eight sets of leaves.
McAlee 311; Butcher 147i; RPC I 4313. Condition: Very Fine W
:11.1gr H :28mm

10

407   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Otho (69). Ae Semis. Obv: IMP
M OTHO CAE AVG. Laureate head right. Rev: Large S C within
wreath. RPC I 4319; McAlee 323. Condition: Very Fine W :14.8gr H
:28.3mm

10

408   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :14.5gr H :27.6mm

10

409   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :10.3gr H :21.5mm

10

410   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.8gr H :12.9mm

10

411   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.2gr H :19mm

10



412   Iulia Domna (193-217 AD). AE Assarion,, Phigaleia,
Peloponnesos. C. 198-209 AD. Obv. IOV ΔOMNAN CЄB, draped
bust right. Rev. ΦIAΛЄWN, Athena standing left, holding phiale
and sceptre. NCP p. 107, 7; BCD Peloponnesos 1653 Condition:
Very Fine W :4.2gr H :19.3mm

10

413   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :4gr H :20.7mm

10

414   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.5gr H :21.7mm

10

415   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6.5gr H :22.7mm

10

416   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :13.7gr H :27.2mm

10

417   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :7.6gr H :25.9mm

10

418   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6gr H :22.8mm

10



419   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6.1gr H :19.9mm

10

420   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.8gr H :22.4mm

10

421   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.1gr H :20.8mm

10

422   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.7gr H :20.7m

10

423   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :7.2gr H :24.8mm

10

424   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :18.4mm

10

425   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :15.2mm

10



426   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.4gr H :15.3mm

10

427   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :18.6mm

10

428   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6.7gr H :18.5mm

10

429   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :18mm

10

430   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :16.5mm

10

431   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :16.5mm

10

432   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.3gr H :14.5mm

10



433   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :18.5mm

10

434   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :4.9gr H :16.6mm

10

435   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.6gr H :17.6mm

10

436   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.4gr H :13.4mm

10

437   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.5gr H :13.1mm

10

438   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.2gr H :13.6mm

10

439   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :18mm

10



440   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :7.3gr H :24mm

10

441   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :8.6gr H :24.1mm

10

442   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :18.5mm

10

443   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6.3gr H :23.mm

10

444   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.9gr H :16.4mm

10

445   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :17.4mm

10

446   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :18.5mm

10



447   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.4gr H :14.1mm

10

448   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :17.2mm

10

449   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.5gr H :15.5mm

10

450   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.6gr H :13.2mm

10

451   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.8gr H :14.3mm

10

452   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.8 gr H :12.7 mm

10

453   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr H :17.4mm

10



454   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :4.4 gr H :17.3 mm

10

455   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.2 gr H :16.1 mm

10

456   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3 gr H :15.2 mm

10

457   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.3 gr H :116 mm

10

458   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.5 gr H :15.6 mm

10

459   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.9 gr H :14.3 mm

10

460   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.8 gr H :14.7 mm

10



461   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.7 gr H :19 mm

10

462   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.9 gr H :17.8 mm

10

463   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :1.6 gr H :13.4 mm

10

464   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.1 gr H :13.5 mm

10

465   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.6 gr H :16.6 mm

10

466   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.9 gr H :15.5 mm

10

467   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :12.9 gr H :27.5 mm

10



468   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6 gr H :20.8 mm

10

469   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :18.8 gr H :30.4 mm

10

470   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :12.6 gr H :26.5 mm

10

471   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :3.2 gr H :16.8 mm

10

472   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :7.6 gr H :25.5 mm

10

473   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :10 gr H :25.5mm

10

474   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :11.6gr H :24.8mm

10



475   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :4.4gr H :21.9mm

10

476   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :16.7mm

10

477   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :14.7gr H :27.2mm

10

478   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :14.4gr H :28.3mm

10

479   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :6.5gr H :20.6mm

10

480   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :7.5gr H :25.4mm

10

481   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :13.4gr H :26.4mm

10



482   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. Ae.
Reference: Condition: Very Fine W :2.9gr H :15.9mm

10

483   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :18mm

10

484   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :6.2gr H :19.7mm

10

485   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :3.3gr H :16.9mm

10

486   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :16.3mm

10

487   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :1.5gr H :13.4mm

10

488   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :16.gr H :14.6mm

10



489   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :1.1gr H :13.3mm

10

490   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :1.7gr H :12.8mm

10

491   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :1.9gr H :11.8mm

10

492   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.7gr H :18.4mm

10

493   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.9gr H :18.4gr

10

494   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.1gr H :15.7mm

10

495   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.9gr H :16mm

10



496   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :15.2mm

10

497   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6gr H :2.8mm

10

498   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :21mm

10

499   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.7gr H :22.2mm

10

500   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :17.1mm

10

501   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :1.2gr H :9mm

10

502   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.7gr H :18.2mm

10



503   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12.8gr H :28.8m

10

504   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :11gr H :24.4m

10

505   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :15.4gr H :27.9mm

10

506   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12.3gr H :23.7mm

10

507   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.3gr H :19.3mm

10

508   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.8gr H :19..7mm

10

509   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12.3gr H :24.4mm

10



510   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :10gr H :26.8mm

10

511   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6gr H :20.7mm

10

512   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :17.1gr H :28.5mm

10

513   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.9gr H :18.5mm

10

514   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :11.4gr H :24.8mm

10

515   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.3gr H :20.1mm

10

516   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :10.8gr H :23.3mm

10



517   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.2gr H :26.2mm

10

518   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14gr H :25.6mm

10

519   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13.8gr H :25.8mm

10

520   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.2gr H :25.2mm

10

521   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12gr H :24.9mm

10

522   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.8 gr H :26.7mm

10

523   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.3gr H :27.6mm

10



524   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13.6gr H :26.8mm

10

525   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :11.5gr H :28.3mm

10

526   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :11.9gr H :25.4mm

10

527   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13.3gr H :26.3mm

10

528   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.gr H :27.3mm

10

529   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.gr H :25.6mm

10

530   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :15gr H :25.1mm

10



531   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.5gr H :26.1mm

10

532   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.5gr H :25.7mm

10

533   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.3gr H :25.6mm

10

534   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.6gr H :24.7mm

10

535   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.8gr H :26.6mm

10

536   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13gr H :24.5mm

10

537   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.8gr H :26mm

10



538   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.2gr H :25.5mm

10

539   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :11.2gr H :25.4mm

10

540   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.5gr H :25.6mm

10

541   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.9gr H :27.9mm

10

542   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13gr H :28.1mm

10

543   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :11.5gr H :27.2mm

10

544   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :8.6gr H :27.1mm

10



545   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :9.9gr H :24.7mm

10

546   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :12.5gr H :26.4mm

10

547   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14.3gr H :25.6mm

10

548   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :13.1gr H :26.5mm

10

549   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AR.
Reference: Condition: Very Fine W :14gr H :27.4mm

10

550   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :22.1mm

10

551   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :1.1gr H :8.7mm

10



552   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.3gr H :16.1mm

10

553   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :15.8mm

10

554   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2gr H :14.5mm

10

555   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2gr H :12.7mm

10

556   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :13.5mm

10

557   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :1.6gr H :10.7mm

10

558   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :17.7mm

10



559   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :19.7mm

10

560   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :16.9mm

10

561   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :15.7gr H :29mm

10

562   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :7.5gr H :24.3mm

10

563   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.3gr H :16.2mm

10

564   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.7gr H :20.4mm

10

565   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4gr H :21.5mm

10



566   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.7gr H :20.7mm

10

567   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :17.5mm

10

568   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :7.6gr H :26.4mm

10

569   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :26.3gr H :35.6mm

10

570   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :10.6gr H :26mm

10

571   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :13gr H :24.5mm

10

572   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :11.8gr H :24.7mm

10



573   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.5gr H :17.8mm

10

574   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :15.8mm

10

575   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :1.6gr H :13.1mm

10

576   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.5gr H :13mm

10

577   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.1gr H :18.6mm

10

578   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.6gr H :20.4mm

10

579   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.4gr H :16.8mm

10



580   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.1gr H :14.2mm

10

581   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.9gr H :16.1mm

10

582   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :8.8gr H :21.6mm

10

583   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :20.9mm

10

584   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :16.9gr H :32.1mm

10

585   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :14.4gr H :28.5mm

10

586   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :11.3gr H :26.8mm

10



587   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12.7gr H :26.6mm

10

588   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.6gr H :20mm

10

589   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.8gr H :176mm

10

590   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :15.2gr H :30.8mm

10

591   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :7gr H :22.9mm

10

592   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12gr H :25.7mm

10

593   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :14.4gr H :25.8mm

10



594   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :9.9gr H :25mm

10

595   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.6gr H :21.6mm

10

596   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :9.5gr H :26.4mm

10

597   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :17.1mm

10

598   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :8.6gr H :23.8mm

10

599   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.1gr H :17.3mm

10

600   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.3gr H :17mm

10



601   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4gr H :17mm

10

602   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.4gr H :24.9mm

10

603   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :3.4gr H :17mm

10

604   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.3gr H :23.1mm

10

605   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :23.2gr H :31.1mm

10

606   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :18.4gr H :30.6mm

10

607   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.5gr H :20.3mm

10



608   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.1gr H :21.1mm

10

609   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.3gr H :23.1mm

10

610   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :7.6gr H :22.6mm

10

611   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :8.5gr H :23.6mm

10

612   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :12.9gr H :25.7mm

10

613   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :7.1gr H :22.5mm

10

614   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.9gr H :22.2mm

10



615   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :8.1gr H :25.1mm

10

616   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :21.9mm

10

617   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.2gr H :22.2mm

10

618   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.5gr H :20.2mm

10

619   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.3gr H :24.1mm

10

620   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.1gr H :23.3mm

10

621   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.9gr H :19.9mm

10



622   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :20.9mm

10

623   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.3gr H :19.4mm

10

624   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :20.4mm

10

625   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.9gr H :22.6mm

10

626   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.7gr H :21.9mm

10

627   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :5.4gr H :21.2mm

10

628   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :6.2gr H :18mm

10



629   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :4.7gr H :20.1mm

10

630   Roman Provincial Coins. Circa. 1st - 3rd Century. AE.
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :14.9mm

10

631   Legion Denarius. Circa. 1st - 3rd Century. AE. Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :17.1mm

10

632   Quadrans. Circa. 1st - 3rd Century. AE. Reference:
Condition: Very Fine W :4.9gr H :18.5mm

10

633   OTACILLA SEVERA, wife of Philip I, 244-249 AD. Æ
Sestertius Reference: Condition: Very Fine W :15.2gr H :27.5mm

10

634   Philip I Æ Sestertius. Rome, AD 244. Reference: Condition:
Very Fine W :16.3gr H :28.4mm

10

635   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Sestertius. Reference:
Condition: Very Fine W :22.1gr H :30.5mm

10



636   GORDIAN III (238-244). Sestertius. Reference: Condition:
Very Fine W :16.4gr H :27.6mm

10

637   Septimius Severus. AD 193-211. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :17.9mm

10

638   Antoninus Pius. AD 138-161. Æ Sestertius Reference:
Condition: Very Fine W :26.9gr H :31.2mm

10

639   Macrinus. A.D. 217-218. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3.8gr H :19.1mm

10

640   Macrinus. A.D. 217-218. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :17.8mm

10

641   Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3.3gr H :17.3mm

10

642   Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3.1gr H :18.2mm

10



643   Septimius Severus. AD 193-211. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :15.2mm

10

644   Septimius Severus. AD 193-211. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.6gr H :16.9mm

10

645   Antoninus Pius. AD 138-161. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.7gr H :17.2mm

10

646   Antoninus Pius. AD 138-161. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.6gr H :18.1mm

10

647   Antoninus Pius. AD 138-161. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.3gr H :17.6mm

10

648   Antoninus Pius. AD 138-161. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.3gr H :14.7mm

10

649   Lucius Verus. A.D. 161-169. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :17.2mm

10



650   Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :2.9gr H :18mm

10

651   Trajan. A.D. 98-117. AR denarius Reference: Condition: Very
Fine W :3.2gr H :16.2mm

10

652   Geta. As Caesar, A.D. 198-209. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.5gr H :17.5mm

10

653   Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3gr H :18.4mm

10

654   Elagabalus. A.D. 218-222. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :18.1mm

10

655   Diva Faustina I. Died A.D. 140/1. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :16mm

10

656   Julia Maesa. Augusta, A.D. 218-224/5. AR denarius
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :17.9mm

10



657   Julia Mamaea. Augusta, A.D. 222-235. AR denarius
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :19mm

10

658   Septimius Severus. AD 193-211. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :5.7gr H :20mm

10

659   Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius Reference: Condition:
Very Fine W :3.2gr H :18.1mm

10

660   Antoninus Pius. AD 138-161. Ar. Denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.1gr H :17.4mm

10

661   Commodus. A.D. 177-192. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :2.7gr H :16.7mm

10

662   Geta. As Caesar, A.D. 198-209. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.1gr H :18.2mm

10

663   Julia Mamaea. Augusta, A.D. 222-235. AR denarius
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :20.6mm

10



664   Diva Faustina I. Died A.D. 140/1. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.3gr H :16.4mm

10

665   Trajan. A.D. 98-117. AR denarius Reference: Condition: Very
Fine W :2.6gr H :19.3mm

10

666   Elagabalus. A.D. 218-222. AR. Condition: Very Fine W :3.2gr
H :18.3mm

10

667   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.7gr H :22.3mm

10

668   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.4gr H :22.2mm

10

669   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.9gr H :21.9mm

10

670   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.1gr H :23.3mm

10



671   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.9gr H :21.5mm

10

672   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.3gr H :22.9mm

10

673   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5gr H :23mm

10

674   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :22.6mm

10

675   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.6gr H :22.7mm

10

676   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.6gr H :22.4mm

10

677   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.4gr H :23.2mm

10



678   Volusian. A.D. 251-253. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4gr H :22mm

10

679   Trebonianus Gallus. A.D. 251-253. AR antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :21.5mm

10

680   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.5gr H :21.7mm

10

681   Trebonianus Gallus. A.D. 251-253. AR antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.8gr H :20.2mm

10

682   Quietus. Usurper, A.D. 260-261. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.7gr H :21.9mm

10

683   Carus. A.D. 282-283. AE antoninianus Reference: Condition:
Very Fine W :4.5gr H :22.3mm

10

684   Numerian. As Caesar, A.D. 282-283. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.7gr H :21.2mm

10



685   Vabalathus. Usurper, A.D. 268-272. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :20.2mm

10

686   Vabalathus. Usurper, A.D. 268-272. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :2.3gr H :19.9mm

10

687   Vabalathus. Usurper, A.D. 268-272. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :23mm

10

688   Vabalathus. Usurper, A.D. 268-272. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :20.2mm

10

689   Probus. A.D. 276-282. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.6gr H :22.4mm

10

690   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.7gr H :22.8mm

10

691   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :24.3mm

10



692   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.8gr H :20.6mm

10

693   Valerian I. A.D. 253-260. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :21.2mm

10

694   Vabalathus. Usurper, A.D. 268-272. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.7gr H :19.1mm

10

695   Numerian. As Caesar, A.D. 282-283. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :4.6gr H :22.2mm

10

696   Probus. A.D. 276-282. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :22.6mm

10

697   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :5.1gr H :22.4mm

10

698   Aurelian. A.D. 270-275. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.7gr H :21.9mm

10



699   Florian. A.D. 276. Antoninianus Reference: Condition: Very
Fine W :3.2gr H :21.6mm

10

700   Numerian. As Caesar, A.D. 282-283. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :4.2gr H :18.9mm

10

701   Numerian. As Caesar, A.D. 282-283. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.7gr H :21.4mm

10

702   Aurelian. A.D. 270-275. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.5gr H :20.4mm

10

703   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :23.8mm

10

704   Claudius II "Gothicus". A.D. 268-270, antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :21.8mm

10

705   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :21.5mm

10



706   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.4gr H :20.8mm

10

707   Maximianus, A.D. 286-305. Ae Follis. Reference: Condition:
Very Fine W :4.8gr H :21.4mm

10

708   Diocletian. A.D. 284-305. antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.1gr H :20.7mm

10

709   Diocletian. A.D. 284-305. Follis Reference: Condition: Very
Fine W :10gr H :27.3mm

10

710   Claudius II "Gothicus". A.D. 268-270, antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.6gr H :23.6mm

10

711   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.1gr H :20.5mm

10

712   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :21.6mm

10



713   Probus. A.D. 276-282. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4.3gr H :21.9mm

10

714   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :22.8mm

10

715   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :20.4mm

10

716   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :20.6mm

10

717   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :18.4mm

10

718   Numerian. As Caesar, A.D. 282-283. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :21mm

10

719   Probus. A.D. 276-282. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :4gr H :21.1mm

10



720   Diocletian. A.D. 284-305. antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.8gr H :20.4mm

10

721   Severus Alexander. A.D. 222-235. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine W :3.1gr H :18.5mm

10

722   Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.7gr H :21.1mm

10

723   Divus Claudius II Gothicus. Died A.D. 270. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :20.6mm

10

724   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.6gr H :17.4mm

10

725   VRBS ROMA City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :1.6gr H :13.7mm

10

726   Claudius II "Gothicus". A.D. 268-270, antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :4.5gr H :19.7mm

10



727   Gallienus. A.D. 253-268. AE antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3gr H :19.7mm

10

728   Diocletian. A.D. 284-305. antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :3 gr H :21.9 mm

10

729   Diocletian. A.D. 284-305. antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2 gr H :20.4 mm

10

730   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :23.8 mm

10

731   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.7 gr H :20.9 mm

10

732   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.5 gr H :19.2 mm

10

733   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.3 gr H :19.2 mm

10



734   Constantinopol. City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :2.4 gr H :16.9 mm

10

735   VRBS ROMA City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :1.5 gr H :15 mm

10

736   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :1.4 gr H :14.6 mm

10

737   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.1 gr H :17.5 mm

10

738   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.2 gr H :19.4 mm

10

739   VRBS ROMA City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :1.9 gr H :17.6 mm

10

740   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.5 gr H :19.6 mm

10



741   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.7 gr H :17.5 mm

10

742   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3 gr H :18.4 mm

10

743   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :20 mm

10

744   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.9 gr H :18.6 mm

10

745   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :18.9 mm

10

746   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :18.3 mm

10

747   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :1.6 gr H :15.3 mm

10



748   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :1.6 gr H :14.9 mm

10

749   VRBS ROMA City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :2 gr H :16.7 mm

10

750   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.2 gr H :19.6 mm

10

751   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.5 gr H :17.5 mm

10

752   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.2 gr H :17.6 mm

10

753   Constantinopol. City Commemorative. A.D. 330-354. AE
Reference: Condition: Very Fine W :1.5 gr H :14.9 mm

10

754   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.9 gr H :18.9 mm

10



755   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :1.3 gr H :15 mm

10

756   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :1.5 gr H :14.4 mm

10

757   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :5.3 gr H :25.1 mm

10

758   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4.9 gr H :23.3 mm

10

759   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4 gr H :20.7 mm

10

760   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4.4 gr H :21.9 mm

10

761   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :5.7 gr H :23.5 mm

10



762   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :5.8 gr H :21.7 mm

10

763   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :6 gr H :22.8mm

10

764   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :3.7 gr H :23.1 mm

10

765   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4 gr H :22.9 mm

10

766   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4.9 gr H :23.7 mm

10

767   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4 gr H :20.9 mm

10

768   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :3.3 gr H :20.9 mm

10



769   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.4 gr H :20.3 mm

10

770   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.7 gr H :18.4 mm

10

771   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.9 gr H :18.7 mm

10

772   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :3.3 gr H :18.8 mm

10

773   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.7 gr H :17.8 mm

10

774   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :3.9 gr H :19.4 mm

10

775   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :3.4 gr H :18.7 mm

10



776   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :16.3 mm

10

777   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :8.9 gr H :27.8 mm

10

778   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4.5 gr H :18.2 mm

10

779   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :4.9 gr H :17.7 mm

10

780   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :3.9 gr H :18.5 mm

10

781   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :3.7 gr H :17.3 mm

10

782   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.3 gr H :16.2 mm

10



783   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :4.3 gr H :20.8 mm

10

784   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.3 gr H :20.9 mm

10

785   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.2 gr H :17.1 mm

10

786   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :19.1 mm

10

787   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.5 gr H :20 mm

10

788   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.8 gr H :17 mm

10

789   Maximianus, A.D. 286-305. Follis Reference: Condition: Very
Fine W :4.9 gr H :22.3 mm

10



790   Maximianus, A.D. 286-305. Follis Reference: Condition: Very
Fine W :5.7 gr H :22.2 mm

10

791   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.6 gr H :19.3 mm

10

792   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.6 gr H :19.2 mm

10

793   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.8 gr H :20 mm

10

794   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.4 gr H :20.6 mm

10

795   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.7 gr H :18.7 mm

10

796   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.8 gr H :18.2 mm

10



797   Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.7 gr H :18 mm

10

798   Salonina. Augusta, A.D. 254-268. AE antoninianus
Reference: Condition: Very Fine W :3.4 gr H :22.1 mm

10

799   Maximianus, A.D. 286-305. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine W :2.9 gr H :21.5 mm

10

800   Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.5 gr H :18.9 mm

10

801   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.8 gr H :20.7 mm

10

802   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.2 gr H :19.7 mm

10

803   Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.4 gr H :19.6 mm

10



804   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.1 gr H :18.2 mm

10

805   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.8 gr H :21.6 mm

10

806   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.3 gr H :19.5 mm

10

807   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.4 gr H :19.6 mm

10

808   Valentinian I. A.D. 364-375. AE Reference: Condition: Very
Fine W :2.4 gr H :17.7 mm

10

809   Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.1 gr H :18.2 mm

10

810   Maximianus, A.D. 286-305. Follis Reference: Condition: Very
Fine W :5.9 gr H :22 mm

10



811   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :6 gr H :22.5 mm

10

812   Jovian. A.D. 363-364. AE Reference: Condition: Very Fine W
:3.7 gr H :21.1 mm

10

813   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.7 gr H :20.9 mm

10

814   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.4 gr H :18.5 mm

10

815   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.1 gr H :18.5 mm

10

816   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :2.5 gr H :20.4 mm

10

817   Fausta. Augusta, A.D. 324-326. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :2.5 gr H :18.1 mm

10



818   Julian II. A.D. 360-363. AE double maiorina Reference:
Condition: Very Fine W :9.9 gr H :28.2 mm

10

819   Anonymous Pagan Issues. Ca. A.D. 305-313. Struck under
Maximinus II Daza. Reference: Condition: Very Fine W :1.3 gr H
:14.3 mm

10

820   Anonymous Pagan Issues. Ca. A.D. 305-313. Struck under
Maximinus II Daza. Reference: Condition: Very Fine W :2.1 gr H
:14.3 mm

10

821   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3 gr H :20.4 mm

10

822   Valentinian I. A.D. 364-375. AE Reference: Condition: Very
Fine W :5.8 gr H :22.5 mm

10

823   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.7 gr H :17.9 mm

10

824   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.4 gr H :18.8 mm

10



825   Aelia Eudoxia. Augusta, A.D. 400-404. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.6 gr H :16.2 mm

10

826   Aelia Eudoxia. Augusta, A.D. 400-404. AE Reference:
Condition: Very Fine W :2.5 gr H :17.1 mm

10

827   Anonymous Pagan Issues. Ca. A.D. 305-313. Struck under
Maximinus II Daza. Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr H
:14.1 mm

10

828   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3.6 gr H :22.8 mm

10

829   Licinius I. A.D. 308-324. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :3 gr H :18.8 mm

10

830   Arcadius. A.D. 383-408. AE Reference: Condition: Very Fine
W :2.7 gr H :15.3 mm

10

831   Constantius II. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :2.3 gr H :15 mm

10



832   Arcadius. A.D. 383-408. AE Reference: Condition: Very Fine
W :2.5 gr H :17.6 mm

10

833   Constantius I. A.D. 337-361. AE Reference: Condition: Very
Fine W :2 gr H :13.7 mm

10

834   Anonymous Pagan Issues. Ca. A.D. 305-313. Struck under
Maximinus II Daza. Reference: Condition: Very Fine W :1.8 gr H
:13.7 mm

10

835   Julian II. A.D. 360-363. AE follis Reference: Condition: Very
Fine W :2.8 gr H :17.6 mm

10

836   Fausta. Augusta, A.D. 324-326. AE follis Reference:
Condition: Very Fine W :3.2 gr H :19.2 mm\

10

837   Aelia Flaccilla. Augusta, A.D. 379-386/8. AE Reference:
Condition: Very Fine W :4.5 gr H :23 mm

10

838   Byzantine ANONYMOUS. AE Weight-Tessera (Circa 10th
century). Obv: + ΔV O. Rev: TE TAP TWN. Reference: Condition:
Very Fine W :3 gr H :18.4 mm

10



839   Byzantine Cross. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W : H :

10

840   Byzantine Cross. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W : H :

10

841   EGYPT Megical PB Lead Gnostic Amulet Tessera (Circa 2nd-
4th centuries). Obv: IAω. Anguipede (Iao Abrasax) right, holding
whip and shield. Rev: ABPA / CAΞ. Star within crescent. Condition:
Very Fine W :2.5 gr H :17.6 mm

10

842   Byzantine Lead Icon. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :13.1 gr H :39.8 mm

10

843   CRUSADERS. Lead Amulet. 11th-14th century. Reference:
Condition: Very Fine W :7.1 gr H :25 mm

10

844   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :2.6 gr H :15.3 mm

10



845   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :7.2 gr H :25.4 mm

10

846   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :10.3 gr H :10.3 mm

10

847   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :14.8 gr H :24.1 mm

10

848   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :2.1 gr H :18.8 mm

10

849   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :13.1 gr H :23.5 mm

10

850   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :9.5 gr H :23.1 mm

10

851   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :10.7 gr H :21.6 mm

10



852   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :11.5 gr H :22 mm

10

853   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :12.4 gr H :19.1 mm

10

854   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :12.8 gr H :18.2 mm

10

855   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :10.7 gr H :23.3 mm

10

856   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :8.3 gr H :20.5 mm

10

857   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :9.4 gr H :21.4 mm

10

858   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :7.4 gr H :18.9 mm

10



859   Byzantine Lead Seals. Ae. Circa, 7th - 11th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :13.2 gr H :21.3 mm

10

860   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :24.7GR H :25.3MM

10

861   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :27.3gr H :36.4mm

10

862   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :39.7gr H :34.3mm

10

863   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :24.6gr H :27.4mm

10



864   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :53.9gr H :40.9mm

10

865   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :10.2gr H :25.9mm

10

866   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :4gr H :17.3mm

10

867   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :26.9gr H :29mm

10

868   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :34.6gr H :27.4mm

10



869   Roman Legion Lead Slings. Ae. Circa, 1st - 4th Century.
Reference: Condition: Very Fine W :30.6gr H :31.1mm

10

870   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9.3gr H :27.4mm

10

871   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.4gr H :26.1mm

10

872   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.6gr H :25.2mm

10

873   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :8.2gr H :27.6mm

10

874   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.2gr H :22.7mm

10

875   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :1.7gr H :14.4mm

10



876   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.3gr H :19.8mm

10

877   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :17.7mm H :33.4mm

10

878   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :13.3gr H :34.1mm

10

879   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :21.2gr H :38.2mm

10

880   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :16.0gr H :30.8mm

10

881   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :17gr H :30.3mm

10

882   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :17.1gr H :30.6mm

10



883   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :17.7gr H :31.5mm

10

884   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :13.1gr H :30.4mm

10

885   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :1.8gr H :13.1mm

10

886   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.9gr H :20.3mm

10

887   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :13.2gr H :31.3mm

10

888   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.9gr H :31.7mm

10

889   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.7gr H :27.3mm

10



890   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :12.4gr H :28.6mm

10

891   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :18.1mm

10

892   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :14gr H :28.5mm

10

893   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.4 H :27.1mm

10

894   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.4gr H :28.9mm

10

895   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9.5gr H :25.8mm

10

896   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.8gr H :30.6mm

10



897   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.2gr H :29.2mm

10

898   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.2gr H :25.3mm

10

899   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.5gr H :24.8mm

10

900   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4gr H :22.8mm

10

901   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.2gr H :22.7mm

10

902   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :7.1gr H :22.4mm

10

903   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :8.4gr H :28.7mm

10



904   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.7gr H :31.4mm

10

905   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :7.4gr H :26.6mm

10

906   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.1gr H :28.7mm

10

907   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :14.3gr H :33mm

10

908   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :7.9gr H :28.8mm

10

909   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.7gr H :30.2mm

10

910   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.3gr H :23.1mm

10



911   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9.5gr H :31.3mm

10

912   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :8gr H :29.8mm

10

913   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.6gr H :23.8mm

10

914   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.9gr H :29.2mm

10

915   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.1gr H :25.4mm

10

916   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :7.7gr H :26.3mm

10

917   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9.8gr H :28.3mm

10



918   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.1gr H :26.1mm

10

919   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.7gr H :23.2mm

10

920   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.4gr H :26.7mm

10

921   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9gr H :23.7mm

10

922   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :21.2mm

10

923   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.8gr H :21.4mm

10

924   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.3gr H :23.6mm

10



925   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.4gr H :29.3mm

10

926   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.3gr H :27.1mm

10

927   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :2.9gr H :20.5mm

10

928   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :18.3mm

10

929   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.2gr H :18mm

10

930   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.5gr H :19.8mm

10

931   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.3gr H :30.1mm

10



932   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.6gr H :24.8mm

10

933   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :11.3gr H :27.9mm

10

934   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.8gr H :26mm

10

935   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :8.6gr H :28.8mm

10

936   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :12.6gr H :30.5mm

10

937   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.3gr H :29,8mm

10

938   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10gr H :31.1mm

10



939   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :9.1gr H :30.6mm

10

940   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :8.8gr H :27.2mm

10

941   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :2.1gr H :19.1mm

10

942   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :0.8gr H :13mm

10

943   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4,5gr H :24.2mm

10

944   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.6gr H :21.7mm

10

945   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :5.4gr H :22.2mm

10



946   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :6.5gr H :22.2mm

10

947   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :4.5gr H :19.6mm

10

948   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3gr H :24,7mm

10

949   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :3.4gr H :26.2mm

10

950   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :2.1gr H :21.9mm

10

951   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :10.6gr H :31.1mm

10

952   Byzantine Coins. Ae. Circa, 7th - 11th Century. Reference:
Condition: Very Fine W :21.2gr H :33.6mm

10



953   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :8.6gr H :26.7mm

10

954   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :6.6gr H :25.1mm

10

955   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :5.7gr H :25.3mm

10

956   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :3.7gr H :21.5mm

10

957   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :4.5gr H :21.5mm

10

958   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :3.8gr H :21.1mm

10

959   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.6gr H :14.1mm

10



960   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :1.2gr H :16.9mm

10

961   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :2.3gr H :11.6mm

10

962   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.4gr H :12.4mm

10

963   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.7gr H :15.1mm

10

964   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :3.9gr H :18.4mm

10

965   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :5.1gr H :21.2mm

10

966   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :5gr H :22.1mm

10



967   CRUSADERS Coins, Ae. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :5.9gr H :23.3mm

10

968   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.5gr H :11.2mm

10

969   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.5gr H :14mm

10

970   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.7gr H :12.6mm

10

971   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.8gr H :12.8mm

10

972   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.8gr H :13.8mm

10

973   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :1gr H :13.4mm

10



974   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.7gr H :14.2mm

10

975   CRUSADERS Coins, Ar. 11th - 12th Century Reference:
Condition: Very Fine W :0.8gr H :13.3mm

10

976   CRUSADERS Armenian Coins, Ae. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :1.6gr H :19.3mm

10

977   CRUSADERS Armenian Coins, Ae. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.3gr H :19.6mm

10

978   CRUSADERS Armenian Coins, Ae. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :19.2mm

10

979   CRUSADERS Armenian Coins, Ae. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :20.3mm

10

980   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.5gr H :14.6mm

10



981   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.7gr H :12.1mm

10

982   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.6gr H :13.9mm

10

983   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.6gr H :11.7mm

10

984   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.5gr H :13.7mm

10

985   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.6gr H :14.6mm

10

986   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :0.6gr H :13.8mm

10

987   CRUSADERS Armenian Coins, Ae. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :1.2gr H :14.1mm

10



988   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.4gr H :20.7mm

10

989   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.7gr H :22mm

10

990   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.9gr H :21.5mm

10

991   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2gr H :22.5mm

10

992   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :21.7mm

10

993   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.9gr H :19.9mm

10

994   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :20.8mm

10



995   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :20.8mm

10

996   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :3.2gr H :21.1mm

10

997   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :20.6mm

10

998   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :3gr H :21.6mm

10

999   CRUSADERS Armenian Coins, Ar. 11th - 12th Century
Reference: Condition: Very Fine W :2.8gr H :21.7mm

10

1000   Colonial Ae, Reference: Condition: Very Fine W :20.6gr H
:38.6mm

10

1001   Islamic Lead Seal. PB Reference: Condition: Very Fine W
:4.1gr H :11.7mm

10



1002   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.6gr H :27.7mm

10

1003   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:5.7gr H :27.3mm

10

1004   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.1gr H :21.1mm

10

1005   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4gr
H :22.7mm

10

1006   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.3gr H :21.8mm

10

1007   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:4.1gr H :21.1mm

10

1008   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.3gr H :20.8mm

10



1009   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.7gr H :22.7mm

10

1010   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.3gr H :21.3mm

10

1011   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:4.7gr H :19.9mm

10

1012   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2,8gr H :18.8mm

10

1013   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:5.3gr H :23.6mm

10

1014   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.9gr H :21.8mm

10

1015   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:5.4gr H :23.7mm

10



1016   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :6gr
H :24.7mm

10

1017   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:12.6gr H :29mm

10

1018   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:7.6gr H :30.4mm

10

1019   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5gr
H :24.4mm

10

1020   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.2gr H :23.8mm

10

1021   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :7gr
H :25.3mm

10

1022   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.2gr H :27.7mm

10



1023   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.9gr H :27.7mm

10

1024   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.8gr H :31.2mm

10

1025   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.3gr H :29.4mm

10

1026   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:16.6gr H :32.3mm

10

1027   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:15.8gr H :32.7mm

10

1028   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :12gr
H :29.8mm

10

1029   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :14gr
H :31mm

10



1030   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :17gr
H :32.7mm

10

1031   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.4gr H :28.9mm

10

1032   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :10gr
H :27.5mm

10

1033   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.2gr H :29.3mm

10

1034   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.9gr H :28mm

10

1035   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:15.6gr H :33.4mm

10

1036   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.5gr H :29.7mm

10



1037   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :12gr
H :27.3mm

10

1038   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :25.5mm

10

1039   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:12.5gr H :32.7mm

10

1040   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.3gr H :27.9mm

10

1041   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:12.7gr H :29.5mm

10

1042   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:12.7gr H :28.5mm

10

1043   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.9gr H :27,9mm

10



1044   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.7gr H :28,8mm

10

1045   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:6.7gr H :26mm

10

1046   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.8gr H :30.1mm

10

1047   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.5gr H :29mm

10

1048   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.6gr H :27.8mm

10

1049   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:7.2gr H :27.2mm

10

1050   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :11gr
H :25.1mm

10



1051   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:7.1gr H :27.8mm

10

1052   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.8gr H :29.9mm

10

1053   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13,6gr H :29.5mm

10

1054   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.7gr H :28.6mm

10

1055   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.3gr H :27.5mm

10

1056   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :10gr
H :27.2mm

10

1057   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.8gr H :30mm

10



1058   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.7gr H :29.1mm

10

1059   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:5.5gr H :23.4mm

10

1060   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:6.6gr H :26.6mm

10

1061   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.8gr H :31.9mm

10

1062   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:11.2gr H :28.6mm

10

1063   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:7.7gr H :26.8mm

10

1064   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:5.9gr H :25.9mm

10



1065   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :10gr
H :24.8mm

10

1066   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:6.7gr H :24.9mm

10

1067   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:7.4gr H :28.3mm

10

1068   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :10gr
H :27.7mm

10

1069   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:10.4gr H :29.1mm

10

1070   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:13.5gr H :29.2mm

10

1071   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:11.2gr H :28.9mm

10



1072   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:8.3gr H :26.5mm

10

1073   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.9gr H :28.7mm

10

1074   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:15.2gr H : 30.1mm

10

1075   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:12.6gr H :31.1mm

10

1076   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:11.9gr H :30.4mm

10

1077   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:6.9gr H :27.4mm

10

1078   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:8.4gr H :27.8mm

10



1079   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.3gr H :32.3mm

10

1080   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:11.7gr H :28.9mm

10

1081   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:9.6gr H :24mm

10

1082   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :24.4mm

10

1083   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2.9gr H :22.3mm

10

1084   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2.9gr H :25.4mm

10

1085   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :24.3mm

10



1086   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :23.9mm

10

1087   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2.7gr H :22.5mm

10

1088   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:6.6gr H :31.5mm

10

1089   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:4.8gr H :26.7mm

10

1090   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2.8gr H :20mm

10

1091   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :18mm

10

1092   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.6gr H :20.7mm

10



1093   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:3.3gr H :18.8mm

10

1094   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3gr
H :17.7mm

10

1095   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W
:2.8gr H :18.2mm

10

1096   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.9
gr H :19.3 mm

10

1097   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.6
gr H :21.4 mm

10

1098   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :19.3 mm

10

1099   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.1
gr H :20.9 mm

10



1100   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21 mm

10

1101   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :18.6 mm

10

1102   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :19 mm

10

1103   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :18.9 mm

10

1104   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
H :19.2 mm

10

1105   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :20.2 mm

10

1106   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :18.2 mm

10



1107   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :18.7 mm

10

1108   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :21.8 mm

10

1109   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :21.3 mm

10

1110   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5.1
gr H :28.7 mm

10

1111   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :6.2
gr H :29.9 mm

10

1112   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :7.8
gr H :28.3 mm

10

1113   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :7.1
gr H :29.4 mm

10



1114   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :8.1
gr H :29.4 mm

10

1115   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21.6 mm

10

1116   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :21 mm

10

1117   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :25.6 mm

10

1118   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.9
gr H :22 mm

10

1119   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :20.9 mm

10

1120   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :20 mm

10



1121   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :20.6 mm

10

1122   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.4
gr H :21.4 mm

10

1123   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :20.3 mm

10

1124   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4,6
gr H :19,7 mm

10

1125   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.7
gr H :19 mm

10

1126   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :6.8
gr H :22 mm

10

1127   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :20.9 mm

10



1128   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.1
gr H :18.1 mm

10

1129   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :21.5 mm

10

1130   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.4
gr H :21.3 mm

10

1131   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.5 mm

10

1132   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4,4
gr H :22.2 mm

10

1133   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4,4
gr H :20 mm

10

1134   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :20.1 mm

10



1135   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :17.6mm

10

1136   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :18 mm

10

1137   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.7
gr H :23.5 mm

10

1138   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :20.5 mm

10

1139   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :19.4 mm

10

1140   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :6.3
gr H :23.8 mm

10

1141   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.8
gr H :22.3 mm

10



1142   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.5
gr H :19.5 mm

10

1143   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :13.7 mm

10

1144   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :15.9 mm

10

1145   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :18.4 mm

10

1146   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :16.3 mm

10

1147   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :18.9 mm

10

1148   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :18.8 mm

10



1149   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.2
gr H :22.1 mm

10

1150   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5.7
gr H :21.8 mm

10

1151   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5.2
gr H :19.8 mm

10

1152   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5.7
gr H :30 mm

10

1153   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.4
gr H :19.6 mm

10

1154   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :21.2 mm

10

1155   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :18.9 mm

10



1156   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :17.2 mm

10

1157   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.7
gr H :20.3 mm

10

1158   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :21.8 mm

10

1159   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :19.3 mm

10

1160   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :6.2
gr H :16.7 mm

10

1161   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :20.3 mm

10

1162   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.4 mm

10



1163   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.7
gr H :18.8 mm

10

1164   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :4.5
gr H :20.2 mm

10

1165   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21.5 mm

10

1166   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :16 mm

10

1167   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :3.6
gr H :17.4 mm

10

1168   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :13.2 mm

10

1169   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :16.8 mm

10



1170   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :5.2
gr H :20.1 mm

10

1171   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.1
gr H :11.2 mm

10

1172   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :13.7 mm

10

1173   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.4
gr H :13.8 mm

10

1174   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :12.6 mm

10

1175   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :14.2 mm

10

1176   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :12.3 mm

10



1177   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :18.2 mm

10

1178   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :12.2 mm

10

1179   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.3
gr H :11.6 mm

10

1180   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :12 mm

10

1181   Islamic Coins, Ae. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :16 mm

10

1182   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :29.5
gr H :43.2 mm

10

1183   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :19.6
gr H :38.5 mm

10



1184   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :26.9
gr H :43.9 mm

10

1185   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :27.5
gr H :43.2 mm

10

1186   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :27.2
gr H :43.6 mm

10

1187   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :24 gr
H :37.4 mm

10

1188   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :23.9
gr H :37.5 mm

10

1189   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :23.6
gr H :37 mm

10

1190   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :27.7 mm

10



1191   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :24.1
gr H :37.3 mm

10

1192   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :23.8
gr H :37.2 mm

10

1193   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :0.6
gr H :8.6 mm

10

1194   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.3
gr H :10.6 mm

10

1195   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :11.5 mm

10

1196   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :16 mm

10

1197   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.3
gr H :13 mm

10



1198   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :12.5 mm

10

1199   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :14.3 mm

10

1200   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :14.5 mm

10

1201   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :12.5 mm

10

1202   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14.3 mm

10

1203   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.1
gr H :15.6 mm

10

1204   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :15 mm

10



1205   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14.5 mm

10

1206   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14.9 mm

10

1207   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :15.4 mm

10

1208   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :14.2 mm

10

1209   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :5.4
gr H :19.6 mm

10

1210   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :15,2 mm

10

1211   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :13 mm

10



1212   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :0.7
gr H :12.2 mm

10

1213   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14.2 mm

10

1214   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :15.5 mm

10

1215   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1 gr
H :13.2 mm

10

1216   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :5.6
gr H :18.4 mm

10

1217   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14 mm

10

1218   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :16.5 mm

10



1219   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :16.6 mm

10

1220   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :14.3 mm

10

1221   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :13.7 mm

10

1222   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :11.8 mm

10

1223   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :13.7 mm

10

1224   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.2
gr H :17.6 mm

10

1225   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.1
gr H :12 mm

10



1226   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :17.6 mm

10

1227   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :11.4 mm

10

1228   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1 gr
H :16.3 mm

10

1229   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :19.7 mm

10

1230   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :16.8 mm

10

1231   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :17.6 mm

10

1232   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :5.5
gr H :16.3 mm

10



1233   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.3
gr H :14.3 mm

10

1234   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :15.6 mm

10

1235   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :13 mm

10

1236   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :14.2 mm

10

1237   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :15.7 mm

10

1238   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :17.6 mm

10

1239   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.2
gr H :17.4 mm

10



1240   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.2
gr H :16.4 mm

10

1241   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :14.4 mm

10

1242   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :12.8 mm

10

1243   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :14.9 mm

10

1244   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :18.2 mm

10

1245   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :17.3 mm

10

1246   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.3
gr H :17.4 mm

10



1247   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.9
gr H :18.7 mm

10

1248   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :18.4 mm

10

1249   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :17.4 mm

10

1250   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.4
gr H :20.5 mm

10

1251   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :17.5 mm

10

1252   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.2 mm

10

1253   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :14.3 mm

10



1254   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.4
gr H :16.7 mm

10

1255   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :5.9
gr H :23.4 mm

10

1256   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.8
gr H :19 mm

10

1257   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.6
gr H :14.5 mm

10

1258   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :17.8 mm

10

1259   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :18.9 mm

10

1260   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :18.8 mm

10



1261   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.5
gr H :22.5 mm

10

1262   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :20 mm

10

1263   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :23.3 mm

10

1264   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.9
gr H :26.3 mm

10

1265   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :23.3 mm

10

1266   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :23.7

10

1267   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :22.8 mm

10



1268   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :23.3 mm

10

1269   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :23.3 mm

10

1270   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :23.7

10

1271   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :22.8 mm

10

1272   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :23.3 mm

10

1273   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :23.3 mm

10

1274   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :23.7

10



1275   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :22.8 mm

10

1276   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :23.3 mm

10

1277   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :23.3 mm

10

1278   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :23.7

10

1279   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :20.8 mm

10

1280   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :23.8 mm

10

1281   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :20.1 mm

10



1282   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :19.1 mm

10

1283   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :18.7 mm

10

1284   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :18.5 mm

10

1285   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :19.1 mm

10

1286   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :18.7 mm

10

1287   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :18.5 mm

10

1288   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :19.1 mm

10



1289   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :18.7 mm

10

1290   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :18.5 mm

10

1291   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :19.1 mm

10

1292   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :27.2 mm

10

1293   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.3
gr H :27.6 mm

10

1294   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :24.4 mm

10

1295   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :23.2 mm

10



1296   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.6 mm

10

1297   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :25.9 mm

10

1298   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :24.2 mm

10

1299   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :24.4 mm

10

1300   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :23.2 mm

10

1301   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.6 mm

10

1302   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :25.9 mm

10



1303   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :24.2 mm

10

1304   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :24.4 mm

10

1305   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :23.2 mm

10

1306   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.6 mm

10

1307   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :25.9 mm

10

1308   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :24.2 mm

10

1309   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :24.4 mm

10



1310   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :23.2 mm

10

1311   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :25.6 mm

10

1312   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :21.8 mm

10

1313   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.7 mm

10

1314   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.gr
H :19.7 mm

10

1315   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.5
gr H :30.5 mm

10

1316   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.8
gr H :22 mm

10



1317   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.7 mm

10

1318   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.9
gr H :22.2 mm

10

1319   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :23 mm

10

1320   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21 mm

10

1321   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.9 mm

10

1322   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.7 mm

10

1323   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.9
gr H :22.2 mm

10



1324   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.4
gr H :23 mm

10

1325   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21 mm

10

1326   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.9 mm

10

1327   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.7 mm

10

1328   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.9
gr H :22.2 mm

10

1329   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :24,9 mm

10

1330   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.2
gr H :24.9 mm

10



1331   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4.2
gr H :26.7 mm

10

1332   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :26.6 mm

10

1333   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :20.5 mm

10

1334   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20 mm

10

1335   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :26.9 mm

10

1336   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :25.4 mm

10

1337   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :26.6 mm

10



1338   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :20.5 mm

10

1339   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20 mm

10

1340   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :26.9 mm

10

1341   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :25.4 mm

10

1342   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :26.6 mm

10

1343   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :20.5 mm

10

1344   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20 mm

10



1345   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :26.9 mm

10

1346   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.5
gr H :25.4 mm

10

1347   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :26.6 mm

10

1348   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.1
gr H :20.5 mm

10

1349   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :21.5 mm

10

1350   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.2
gr H :20.2 mm

10

1351   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :19.7 mm

10



1352   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :3.3
gr H :21.9 mm

10

1353   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.8
gr H :15.3 mm

10

1354   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.1
gr H :10.9 mm

10

1355   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.5
gr H :14.8 mm

10

1356   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.5
gr H :18.9 mm

10

1357   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.7
gr H :14.6 mm

10

1358   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :17.6 mm

10



1359   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.4
gr H :16.5 mm

10

1360   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :16.5 mm

10

1361   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.2
gr H :14.3 mm

10

1362   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :18.6 mm

10

1363   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :16 mm

10

1364   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :24.6 mm

10

1365   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :22.4 mm

10



1366   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :20.8 mm

10

1367   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :23.7 mm

10

1368   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :1.9
gr H :19 mm

10

1369   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :18.5 mm

10

1370   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :21.8 mm

10

1371   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.2
gr H :19.6 mm

10

1372   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :20.3 mm

10



1373   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :20.6 mm

10

1374   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :20.5 mm

10

1375   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.1
gr H :21.2 mm

10

1376   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.3
gr H :25.8 mm

10

1377   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.7
gr H :23.7 mm

10

1378   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :23.3 mm

10

1379   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.6
gr H :23.3 mm

10



1380   Islamic Coins, Ar. Reference: Condition: Very Fine W :2.2
gr H :22.2 mm

10

1381   Lots of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1382   Lots of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1383   Lots of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1384   Lots of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1385   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1386   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1387   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1388   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1389   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1390   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1391   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1392   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1393   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1394   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1395   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1396   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1397   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1398   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1399   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1400   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1401   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1402   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1403   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1404   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1405   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1406   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1407   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10



1408   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1409   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1410   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1411   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1412   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1413   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1414   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1415   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10



1416   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1417   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1418   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1419   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1420   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1421   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1422   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1423   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10



1424   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1425   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1426   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1427   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1428   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1429   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1430   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1431   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10



1432   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1433   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1434   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1435   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1436   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1437   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1438   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1439   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10



1440   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1441   Lot of Bronze Coins Reference: Condition: Very Fine W : H
:LOT

10

1442   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1443   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1444   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1445   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1446   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1447   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1448   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1449   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1450   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1451   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1452   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1453   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1454   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1455   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1456   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1457   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1458   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1459   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1460   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1461   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1462   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1463   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1464   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1465   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1466   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1467   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10



1468   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1469   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1470   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1471   Lot of 5 Silver Reference: Condition: Very Fine W : H :LOT
10

1472   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.7 gr
H :32.8mm

10

1473   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.8 gr
H :21.7 mm

10

1474   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8 gr
H :25.6 mm

10



1475   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.5 gr
H :18.2 mm

10

1476   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6 gr
H :24.5 mm

10

1477   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr
H :20.9 mm

10

1478   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2 gr
H :20.6 mm

10

1479   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :13.4
gr H :26.7 mm

10

1480   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.3 gr
H :23.2 mm

10



1481   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.8 gr
H :16.7 mm

10

1482   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.1 gr
H :24 mm

10

1483   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr
H :27 mm

10

1484   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr
H :20.8 mm

10

1485   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.7 gr
H :20.9 mm

10

1486   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.2 gr
H :28.7 mm

10

1487   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.6 gr
H :17.6 mm

10



1488   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.3 gr
H :23.8 mm

10

1489   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.5 gr
H :22.3 mm

10

1490   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :11.9
gr H :24.1 mm

10

1491   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :13.1
gr H :26.5 mm

10

1492   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.3 gr
H :23.9 mm

10

1493   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.1 gr
H :22.3 mm

10

1494   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :24.3 mm

10



1495   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4 gr
H :20.4 mm

10

1496   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.3 gr
H :21.2 mm

10

1497   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.1 gr
H :20.7 mm

10

1498   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.5 gr
H :24.5 mm

10

1499   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.8 gr
H :20.9 mm

10

1500   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr
H :22.4 mm

10

1501   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr
H :17.1 mm

10



1502   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.8 gr
H :23.4 mm

10

1503   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8 gr
H :26 mm

10

1504   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.5 gr
H :15.8 mm

10

1505   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.9 gr
H :23.7 mm

10

1506   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.3 gr
H :22.4 mm

10

1507   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.3 gr
H :23.2 mm

10

1508   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.8 gr
H :19.6 mm

10



1509   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.8 gr
H :21.1 mm

10

1510   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr
H :18.1 mm

10

1511   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.5 gr
H :20.8 mm

10

1512   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.7 gr
H :20 mm

10

1513   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.9 gr
H :17.8 mm

10

1514   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.3 gr
H :17.3 mm

10

1515   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr
H :23 mm

10



1516   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :10.1
gr H :119.9 mm

10

1517   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.9 gr
H :18.2 mm

10

1518   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5 gr
H :23.2 mm

10

1519   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :14.5
gr H :29.3 mm

10

1520   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.9 gr
H :22.3 mm

10

1521   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.9 gr
H :19.9 mm

10

1522   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.6 gr
H :14.7 mm

10



1523   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.4 gr
H :21.5 mm

10

1524   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.8 gr
H :27.1 mm

10

1525   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.3 gr
H :22.3 mm

10

1526   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.9 gr
H :22.1 mm

10

1527   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8 gr
H :28.6 mm

10

1528   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.7 gr
H :22.3 mm

10

1529   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.9 gr
H :22 mm

10



1530   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.2 gr
H :28.1 mm

10

1531   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.5 gr
H :20.9 mm

10

1532   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.3 gr
H :21 mm

10

1533   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :18.3
gr H :60.8 mm

10

1534   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :32.7
gr H :105 mm

10

1535   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :47.4
gr H :104.8 mm

10



1536   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :26.2
gr H :79.7 mm

10

1537   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.8 gr
H :44 mm

10

1538   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :10 gr
H :44.7 mm

10

1539   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :40.9
gr H :22.3 mm

10

1540   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :119.6
gr H :60 mm

10

1541   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :60.4
gr H :66.1 mm

10



1542   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.5 gr
H :21 mm

10

1543   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.7 gr
H :15.6 mm

10

1544   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :19.7
gr H :40.9 mm

10

1545   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :27 gr
H :65.1 mm

10

1546   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.2 gr
H :21 mm

10

1547   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.7 gr
H :21.3 mm

10



1548   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.6 gr
H :23.4 mm

10

1549   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6 gr
H :22.1 mm

10

1550   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.4 gr
H :22.9 mm

10

1551   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr
H :18.9 mm

10

1552   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1.5 gr
H :27.1 mm

10

1553   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :9.8 gr
H :27.9 mm

10



1554   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :11.7
mm H :39.6 mm

10

1555   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.6 gr
H :29 mm

10

1556   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :27.5
gr H :41.3 mm

10

1557   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :15.7
gr H :32.6 mm

10

1558   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :13.6
gr H :44.6 mm

10



1559   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.1 gr
H :24.1 mm

10

1560   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.6 gr
H :34.6 mm

10

1561   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :5.9 gr
H :27.6 mm

10

1562   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.1 gr
H :10.9 mm

10

1563   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.2 gr
H :20.1 mm

10



1564   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.2 gr
H :35.3 mm

10

1565   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.5 gr
H :23.5 mm

10

1566   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3 gr
H :23.9 mm

10

1567   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :7.1 gr
H :35.7 mm

10

1568   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.5 gr
H :41 mm

10

1569   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :10.5
gr H :38.1 mm

10



1570   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :7 gr
H :17.7 mm

10

1571   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :9.7 gr
H :47.2 mm

10

1572   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :2.8 gr
H :48.4 mm

10

1573   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :6.1 gr
H :70 mm

10

1574   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :8.3 gr
H :104.9 mm

10

1575   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1576   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :11.8
gr H :43.5 mm

10

1577   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :4.5 gr
H :22.9 mm

10

1578   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :3.8 gr
H :23.5 mm

10

1579   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :10.4
gr H :35.5 mm

10

1580   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :10.3
gr H :41.2 mm

10

1581   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :24.3
gr H :42.5 mm

10



1582   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W :1 H :
10

1583   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1584   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1585   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1586   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1587   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1588   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1589   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1590   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1591   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1592   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1593   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1594   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1595   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1596   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1597   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1598   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1599   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1600   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1601   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1602   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1603   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1604   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1605   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1606   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1607   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1608   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1609   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1610   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1611   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1612   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1613   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1614   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1615   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1616   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1617   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1618   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1619   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1620   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1621   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1622   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1623   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1624   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1625   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1626   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1627   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1628   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1629   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1630   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1631   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1632   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1633   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1634   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1635   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1636   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1637   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1638   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1639   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1640   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1641   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1642   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1643   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1644   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1645   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1646   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1647   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1648   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1649   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1650   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1651   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1652   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1653   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1654   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1655   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1656   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1657   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1658   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1659   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1660   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1661   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10



1662   Collectible Items Reference: Condition: Very Fine W : H :
10

1663   Discover an exquisite ancient Roman glass perfume
holder, a testament to the elegance of the era. This captivating
artifact features a pyriform body that gracefully tapers towards a
cylindrical neck. At the base of the neck, a subtle narrowing
enhances its aesthetic appeal. Embrace the essence of ancient
perfumery with this remarkable Roman treasure. (Inventory code:
SG113)/ 8.2 cm W : H :

10

1664   A remarkable miniature Roman unguentarium, crafted
during the 1st century AD using the ancient technique of cast
glass. This exquisite artifact, likely employed as a perfume bottle,
displays intricate details and exceptional craftsmanship. Its
compact size enhances its allure and collectible value. Immerse
yourself in the world of ancient Roman elegance with this
captivating piece. (Inventory code: SG127) / 4 cm W : H :

10

1665   Miniature Roman cast glass ungentarium 1st century AD
with mirror silver iridescence. SG149 / 4 cm W : H :

10



1666   Eastern Mediterranean Roman production this flask is
made of pale glass and is comprised of a small piriform body with
a cylindrical neck terminating in an everted rim. Colorless glass
this example now boasts a layer of natural and lovely iridescence
to create the rainbow of colors present on the piece.SG61 / 12 cm
W : H :

10

1667   Introducing an intriguing Roman blown glass artifact,
meticulously fashioned from pale glass. This remarkable piece
features a diminutive piriform body, complemented by a
cylindrical neck that elegantly terminates in an outwardly flared
rim. Exhibiting a pristine colorless composition, the glass surface
is graced with a captivating and well-developed layer of natural
iridescence, accentuating its aesthetic appeal. Immerse yourself
in the captivating world of ancient Roman craftsmanship with this
distinguished specimen. (Inventory code: SG58) / 7cm W : H :

10

1668   An antique Roman translucent-glass unguentary. It has an
elongated pyriform body with a small narrowing at the base of
the cylindrical neck and an inwardly folded rim. The base is
flattened. / 12.2 cm W : H :

10

1669   Roman blown glass made of pale glass. Small piriform
body with a cylindrical neck terminating in an everted rim.
Colorless glass with a fully layer of natural and lovely ochre-
colored iridescence on the piece./ 8 cm W : H :

10



1670   Eastern Mediterranean Roman production this flask is
made of pale glass and is comprised of a small piriform body with
a cylindrical neck terminating in an everted rim. Colorless glass
this example now boasts a layer of natural and lovely iridescence
to create the rainbow of colors present on the piece./ 7 cm W : H :

10

1671   An ancient Roman translucent-glass unguentarium. It has
a pyriform body, with a cylindrical neck tapering at the base, and
a bent and everted rim. The base is flattened. / 7.5 cm W : H :

10

1672   Presenting an exceptional ancient Roman dropper flask,
crafted from pale glass using the technique of mould blowing.
This mesmerizing artifact features a bulbous body with a lattice
pattern created by a two-piece mould. Its narrow cylindrical neck
gracefully extends to an outwardly flared rim. With a round base
and no foot, this captivating piece showcases the remarkable
craftsmanship of ancient Rome. (Inventory code: SG55 / 9.5 cm W
: H :

10

1673   Introducing a remarkable flask from Eastern
Mediterranean Roman production, meticulously crafted from
translucent glass. This captivating artifact features a small
piriform body accompanied by a cylindrical neck that gracefully
terminates in an everted rim. The colorless glass, now
embellished with a layer of natural and enchanting iridescence,
enhances the visual appeal of this exquisite piece. Immerse
yourself in the allure of this Eastern Mediterranean treasure, a
testament to the ancient Roman craftsmanship. (Inventory code:
SG108) / 7 cm W : H :

10



1674   Immerse yourself in the ancient Roman world with this
remarkable blown glass artifact, meticulously crafted from
delicate pale glass. Its small piriform body gracefully merges with
a cylindrical neck that culminates in an everted rim, showcasing
the artisans' attention to detail. Crafted from colorless glass, this
piece boasts a captivating layer of natural and enchanting
iridescence, radiating a timeless charm. Journey through history
and marvel at the beauty of this Roman treasure, an embodiment
of ancient craftsmanship and the ethereal play of light. (Inventory
code: SG125) / 6 cm W : H :

10

1675   Presenting an antique Roman pale glass flask of timeless
beauty. This captivating artifact features a tall cylindrical neck
and a wide flat rim, harmoniously leading to a globular body
resting on a flat, slightly concave base. Its surface bears traces of
iridescence, weathering, and earthy incrustations, adding to its
unique charm and historical character. Immerse yourself in the
allure of this ancient Roman treasure. (Inventory code: SG139) /
11.3 cm W : H :

10

1676   Embark on a journey to ancient Rome with this captivating
translucent-glass unguentarium. Adorned with a pyriform body, it
boasts a gracefully tapering cylindrical neck that converges at the
base, culminating in a bent and everted rim. The flattened base
adds a touch of stability and balance to this remarkable artifact.
Explore the rich history and cultural significance of this Roman
treasure, imagining the scents and rituals it once held. (Inventory
code: SG171) / 7.4 cm W : H :

10



1677   Discover the beauty of Roman blown glass with this
exquisite artifact. Skillfully crafted from delicate pale glass, it
features a small piriform body that gracefully merges with a
cylindrical neck, culminating in an everted rim. Made from
colorless glass, this piece exudes timeless elegance. It boasts a
fully layer of natural and lovely allure, inviting you to appreciate
its captivating charm. Immerse yourself in the artistry and
craftsmanship of ancient Rome with this remarkable treasure.
(Inventory code: SG181) / 10.7 cm W : H :

10

1678   Discover the allure of this intact translucent
unguentarium, crafted from pale Roman glass. Its exquisite
design showcases vertical ribs that gracefully traverse the
piriform body, while a small constriction accentuates the join with
the cylindrical neck. The flared mouth features an inward folded
rim, adding an elegant touch to its appearance. Resting upon a
rounded base, this artifact is a testament to the artistry of
ancient times. The surface of the glass exhibits areas of silvery
iridescence, further enhancing its captivating appeal. Embrace
the beauty and history embodied within this remarkable piece.
(Inventory code: SG183) / 13.5 cm W : H :

10

1679   Immerse yourself in the beauty of an ancient Roman
bottle, crafted from pale green glass. This exquisite artifact
features a captivating combination of a globular body, a long
neck, and a folded round lip. The pale green hue adds a touch of
elegance and uniqueness to this remarkable piece. Explore the
artistry and craftsmanship of the past as you delve into the
history and allure of this ancient Roman treasure. (Inventory
code: SG184) / 14 cm W : H :

10



1680   An ancient Roman glass flask with a tall cylindrical neck,
wide flat rim, and a globular body resting on a concave base. The
surface exhibits iridescence, weathering, and earthy
incrustations. Inventory code: SG186. / 13.2 cm W : H :

10

1681   Uncover the captivating charm of an ancient Roman
bottle, skillfully fashioned from pale green glass. This remarkable
artifact showcases a distinctive combination of a globular body, a
long neck, and a folded round lip. The delicate pale green hue
adds a touch of elegance and intrigue to the piece, drawing you
into the rich history and artistry of the ancient Roman civilization.
Embark on a journey through time as you delve into the allure of
this extraordinary treasure. (Inventory code: SG191) / 9 cm W : H
:

10

1682   Ancient roman bottle, larger flared base which leads to a
narrow cylindrical neck and flared and folded rimInventory code :
SG206 / 13.2 cm W : H :

10

1683   Immerse yourself in the ancient Roman world with this
remarkable blown glass artifact, meticulously crafted from
delicate pale glass. Its small piriform body gracefully merges with
a cylindrical neck that culminates in an everted rim, showcasing
the artisans' attention to detail. Crafted from colorless glass, this
piece boasts a captivating layer of natural and enchanting
iridescence, radiating a timeless charm. Journey through history
and marvel at the beauty of this Roman treasure, an embodiment
of ancient craftsmanship and the ethereal play of light. (Inventory
code: SG209)/ 13 cm

10



1684   Experience the timeless elegance of an ancient Roman
mould-blown dropper flask, meticulously crafted from delicate
pale glass. This exceptional artifact was carefully blown into a
two-piece mould, resulting in a captivating lattice pattern
adorning its surface. The bulbous body adds a sense of grace and
refinement, while the narrow cylindrical neck with its everted rim
exudes sophistication. Resting on a round base, this flask stands
as a testament to the ancient glassblowing techniques employed
during that era. Embrace the allure of this remarkable piece and
embark on a journey to ancient Rome. (Inventory code: SG212) /
9.3 cm

10

1685   Roman bottle of iridescent light blue blown glass with
spout and single handle. The handle is deep blue. It has
iridescence and parts with earthy traces. Inventory code : SG217
/ 8 cm

10

1686   A pale yellow, antique Roman glass vessel with a bluish
circle around the centre of the body and the rim slightly wider
than the base. The vessel has a cylindrical body that gradually
slopes towards the flat folded ring of the foot. The colour of the
glass is very saturated on the foot and much more subtle on the
thin walls of the body. Iridescence and earthy inlay are visible on
the surface of the glass.Inventory code : SG215 / 11 cm

10

1687   Iridescent light blue blown glass bottle with single handle.
The handle is a deep dark colour. It has iridescence and parts
with earthy traces. Inventory code : SG211 / 9.5 cm

10



1688   Roman cosmetic container, blown in deep green glass. It
has a slender pyriform body resting on a solid flat base. Two
handles have been applied to the cylindrical neck, which have
been stretched and pressed over the everted rim. The body
shows striations from blowing and air bubbles formed during the
production process. Incredible iridescence throughout the body.
Inventory code : SG208 / 13.5 cm

10

1689   Eastern Mediterranean, Roman Period, circa 4th century
AD. Blue-colored glass with a full iridiscenced body.Blown
Amphora shaped perfume bottle of a rare type.Inventory code :
SG193/ 9 cm

10

1690   Step into the enchanting world of antiquity with the
"Ancient Roman Glass Unguentarium." This mesmerizing artifact
whispers tales of opulent Roman banquets and luxurious baths
scented with the essence of time itself. Crafted by deft hands,
this delicate glass vessel once cradled the fragrant secrets of the
ancient world â€“ precious oils, perfumes, and unguents. Its
intricate design, a dance of colors frozen in glass, reflects the
artistry and elegance that defined an era. As you hold this
unguentarium, you become a custodian of history, a bridge
between the past and the present, a witness to the art, beauty,
and indulgence that shaped a civilization/ 12 cm

10


